
Аналитическая записка по результатам анкетирования родителей 

«Степень удовлетворенности родителей работой педагога МБДОУ 

«Детский сад №42 «Аленький цветочек» - Сидоровой Д.Г.» 

Сроки анкетирования: с 26 по 27 января 2016г. 

Анкета составлена:  старшим воспитателем Шпагиной М.С. 

Анкетирование проведено старшим воспитателем Шпагиной М.С. 

В исследовании приняло участие 22 (100%) родителя воспитанников подготовительной к школе 

группы. 
 

 Качественный анализ анкет показал следующее: 

 Из 22  опрошенных родителей 91% - ответили, что ребенок всегда с удовольствием идёт в 

детский сад, когда на смене этот педагог и 9% - ответили чаще с удовольствием. На вопрос: «Жалуется 

ли вам воспитатель на вашего ребенка?» 95% родителей ответили «никогда» и только 5% (а это один 

родитель) ответили «редко». И этот же родитель ответил, что жалуется воспитатель на то, что ребенок 

плохо ест, при этом отметив, что педагог вместе с ним обсуждает проблему и ищет решение. У всех 

опрошенных родителей (у 100%) дети на воспитателя не обижаются. 100% родителей считают, что их 

дети, общаясь с этим педагогом, получают интересные знания и навыки культурного поведения. 

Полную осведомленность о работе детского сада от этого воспитателя имеют 86% родителей, 

частичную – 14%. Все (100%) родителей спокойно оставляют своего ребенка в детском саду. На вопрос: 

«Интересуются ли воспитатели группы, насколько их работа удовлетворяет ваши запросы?» 95% 

родителей ответили «да», 5% - «не знаю». 100% родителей удовлетворяет уход, оздоровление, 

воспитание и развитие их ребенка в этой группе, и это же количество (100%) родителей чувствуют, что 

этот педагог доброжелательно относится и к ним, и к их детям. На вопрос: «Пользуется ли данный 

воспитатель авторитетом у детей» 100% родителей ответили «да», «…у родителей» 95% -ответили «да», 

«…у педагогов» 91% родителей ответили «да». 74% родителей высказали свои  пожелания педагогу, 

такие как «Успехов!», «Профессионального роста», «Так держать!», «Спасибо!». 

 Таким образом, по результатам анкетирования удовлетворенность родителей работой педагога 

Сидоровой Дарьи Геннадьевны в среднем составляет 96%. 

 

Количественный анализ анкет показал следующее: 

Вопросы                                                Группы Кол-во ответов (%) 

1. С каким настроением идёт Ваш ребёнок в детский сад?   

 Всегда с удовольствием 

 

91% 

 Через силу 0 

 Иногда хочет, иногда нет 0 

 Чаще с удовольствием 9% 

 Чаще всего не хочет 0 

 Как правило плачет 0 

2. Жалуется ли Вам воспитатель на Вашего ребёнка?  

*Очень часто 

 

0 

*Иногда 0 

*Редко 5% 

*Никогда     95% 

3. На что жалуется наиболее часто?  

 Плохо спит 

 

0 

 Плохо ест 5% 

 Дерётся 0 

 Не слушается воспитателя 0 

 Не сидит спокойно на занятиях 0 

 Много бегает и шумит 0 

 Что-то ещё 0 

 Ничего не отметили 0 

4. Что при этом делает воспитатель? 

 Ругает ребёнка  

 

0 



 Сообщает Вам об этом и ожидает от Вас, что Вы сами справитесь 0 

 Вместе с Вами обсуждает проблему и ищет решение 5% 

5. Обижается ли Ваш ребёнок на воспитателя?    

*Очень часто  

 

0 

*Иногда 0 

*Редко 0 

*Никогда  100% 

6. В чём состоят обиды Вашего ребёнка? 

 Воспитатель не даёт бегать 

 

0 

 Заставляет всё доедать 0 

 Заставляет спать 0 

 Не даёт играть в те игрушки в какие хочется   0 

 Грубо разговаривает с детьми 0 

 Ставит в угол, наказывает 0 

 Не вникает в конфликты детей 0 

 Что-то ещё:  0 

7. Как Вы считаете, дети, общаясь с этим педагогом: 

 получают интересные знания и навыки культурного поведения; 

 

100% 

 получают знания, но недостаточно; 0 

 не получаю ничего нового; 0 

 получают вредную информацию; 0 

 затрудняюсь ответить 0 

8. Ваша осведомленность о работе детского сада 

 полная; 

 

86% 

 частичная; 14% 

 вообще не имеете информации; 0 

 предпочитаете не иметь информации, так как она меня расстраивает 0 

9. Спокойно ли Вы оставляете ребенка в детском саду? 

* да; 

 

100% 

*нет; 0 

*частично 0 

10. Интересуются ли воспитатели группы, насколько их работа удовлетворяет  

ваши запросы (беседы, анкетирование)? 

* да; 

 

 

95% 

* нет; 0 

* не знаю 5% 

11. Удовлетворяет ли Вас лично уход, оздоровление, воспитание и обучение 

Вашего ребенка в этой группе? 

* да; 

 

 

100% 

* нет; 0 

* не знаю 0 

12. Чувствуете ли Вы, что этот педагог доброжелательно относятся к Вам и 

Вашему ребенку? 

*  да; 

 

 

100% 

* нет; 0 

* не знаю 0 

13. Как вы считаете, данный воспитатель пользуется авторитетом: 

у детей: *да; 

 

100% 

        *нет; 0 

        *не знаю; 0 

у родителей: *да; 95% 

               *нет; 0 

               *не знаю; 5% 



у педагогов: *да; 91% 

               *нет; 0 

               *не знаю 9% 

14. Что бы Вы хотели пожелать педагогу в его будущей работе? 

 Успехов 

 

14% 

 Профессионального роста 23% 

 «Так держать!» 5% 

 «Спасибо!» 32% 

 Ничего не написали 26% 

 

  Ст. воспитатель  М.С.Шпагина   

     


